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-.'-JUm'l\,as que todo solapar, otra Rosa de Los Andes, yo estuvieron, ellos tuvieron ir a 
al Municipio a hablar con el Alcalde, justamente me los encontré porque estaban 
enojadísimo porque dice que la junta le había hecho un mal trabajo. Entonces 
ellos tuvieron que ir al Municipio a pedir maquinarias para que le arreglaran; Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Un ratito en pausa por 
favor; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Entonces yo 
quisiera, que este año dos mil veinticinco se haga un buen trabajo, como yo le dije a 
usted esa vez que me le acerque, estamos a tiempo, estamos a tiempo para hacer un 
buen trabajo, pero no sé qué es lo que está pasando y por eso yo, mi voto es en Contra; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; Aprobado; Señora Presidenta en base a 
la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa 
lntriago Reyes ha obtenido la siguiente votación tres votos a favor y dos 
en contra, en la aprobación del presupuesto participativo. La presidenta 
declara la moción aprobada por la mayoría. Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manífiesta; Bien siendo las dieciséis horas con treinta y seis 
minutos pues doy por clausur�da est · esión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 026 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

DIEZ DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los diez 
días de mes de diciembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAO, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy buenas tardes estimados 
vocales, señora secretaria, señora tesorera, vamos a dar inicio a esta sesión. 
Por favor señora secretaria por favor tenga la bondad de leer el orden del dia. 
Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora presidenta, señores 
Vocales, compañera Leonella, tengan ustedes muy buenas tardes como primer 
punto tenemos; 
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1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a Cargo de la Sra. presidenta de la Junta 

Parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha miércoles 26 de noviembre del 

2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
· 5. Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambra no Presidenta del 

GAD El Rosario. 
6. Aprobar en segunda instancia el presupuesto para el año fiscal 2025, de 

acuerdo como lo establece el Art 245 del COOTAD. 
7. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien 
compañeros están en consideración el orden del día para su aprobación; Toma 
la palabra el vocal Señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que 
se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien hay una 
moción presentada por el compañero Antonio Mendoza, alguien apoya la 
moción; Toma la palabra.la vocal Licenciada Narcisa lntriago y manifiesta; 
La apoyo: Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Apoyada por la 
compañera Narcisa, por favor someta a votación señora secretaria; Toma la 
palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; 
Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor;; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; 
A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Áfava ha obtenido 
el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por 
unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta 
Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. 
Muy bien siendo las quince horas con treinta y dos minutos pues doy por 
establecida esta sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha miércoles 26 de 
noviembre del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; este 
como el acta fue adjunto a la convocatoria, este no se si tengan alguna 
observación; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna Rodríguez y 
manifiesta; Por mi lodo no tengo; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien no habiendo ninguna este observación, este está para su 
aprobación, alguien mociona para su aprobación; Toma la palabra la vocal 
Liéenciada Narcisa lntriago y manifiesta; Bien mociono que se apruebe; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción 
presentada por la compañera Narcisa, alguien apoya esa moción; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Apoyo la moción; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Apoyada por el 
compañera Antonio Mendoza, someta a votación señora secretaria; Toma la 
palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; 
Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; 
A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por la vocal Licenciada Narcisa lntriago ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
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Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente 
punto por favor; acto seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de 
actividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD ii>arroquial 
El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta. A ver, a ver 
se realizaron trabajo en el recinto Los Samanes del Tapadero con maquinaria de 
CELEC, eh donde se le ha dado un mantenimiento. También contamos con el 
apoyo de una volqueta de parte del Municipio del Empalme. Se realizo la firma 
de los convenios con e MIES tanto en visita domiciliaria como en espacios 
activos. También se firmó un alargue; Tomo la palabra y manifiesto; Adenda; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Adenda, porque solo 
teníamos firmado el convenio hasta el mes de noviembre, nos faltaban el mes 
de diciembre, ya también se logró concluir con eso, del COI exacto; con la 
compañera Narcisa eh lntriago hicimos una inspección en donde están 
trabajando en el puente Bailey por una información requerida de parte de 
prefectura. Hicimos un recorrido con el ingeniero Rodolfo Cantos y el concejal 
Javier Malina en varias obras que se han venido realizando de manera tripartita, 
tanto prefectura, Municipalidad y GAD Parroquial El Rosario en dejar atrás a los 
directivos y los ciudadanos de cada sector. Se entregaron tanques que nos 
enviaron de parte de prelectura, esto se lo hizo en el recinto de Pedro Vélez 
Moran. Umm se están realizando de trabajo de adecuación de alcantarillas tanto 
el en recinto San Dionisia, en el recinto San Pedro, que ese es el punto donde 
por eso me demoré un poquito porque estuve indicándole al ingeniero donde se 
tenía que poner esas alcantarillas y otra vía San Miguel de Hampton por total 
son cinco puntos que se están adecuando de alcantarillas esto está por parte de 
Gad Parroquial El Rosario. Bueno mis estimados vocales eso es todo cuanto 
puedo informarles, siguiente punto señora secretaria; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Aprobar en segunda instancia el presupuesto 
para el año fiscal 2025, de acuerdo como lo establece el Art 245 del COOTAD; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien mis estimados 
compañeros ya hubo la aprobación en segunda instancia, ya todos tienen claro 
cómo va a quedar establecido lo del presupuesto hoy está a consideración su 
segunda aprobación; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago y 
manifiesta; Bien mi estimada Presidenta mociono que se apruebe; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por 
la compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza y manifiesta; Como ayer yo decia que si iba a apoyar pero 
este claro iban a ratificar este ósea cosas no, por eso yo estoy totalmente voy a 
aprobar ya, pero como que si no estoy de acuerdo que se pague un este conserje 
que se dijo, eso si como que no estoy de acuerdo, pero ahi si estoy totalmente 
de acuerdo que se apruebe el presupuesto; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una eh un apoyo por parte del compañeros 
Antonio Mendoza, someta a votación señora secretaria; Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor 
Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; 
Tomando en consideración lo razonado de ayer en primera instancia y sin irme 
en contra de mis preceptos y análisis de los rubro de los mismo, mi voto sigue 
siendo en contra, en esta segunda Instancia; Señora Patricia Centeno; Mi voto 
también va a ser razonado, como lo dije desde la reunión que tuvimos, yo estaría 
de acuerdo cuando se hiciera un buen trabajo quisiera que este año se haga 
más que todo las cosas serias, contrataciones, el señor de las maquinaria para 
que se pueda trabajar con este claro y transparente y no hacer quedar mal todo 
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uf izando en medio del trabajo maquinarias municipales, ósea si se lo contrata a 
él, se lo contrata con sus máquinas, como sea se dañaron, se suspendió, se 
trabaja, porque, porque la gente eso es lo que más que todo critican, que están 
con recursos y los desvían para otro lado. Entonces yo creo que los recursos 
deben de ser como están establecidos y no desviarlos por otro lado; En Contra; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la 
votación tomada de la moción presentada por la vocal Licenciada Narcisa 
lntriago hay tres votos y dos en contra. La presidenta declara la moción 
aprobada por la mayoría. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta. Bueno les recuerdo mis estimado compañeros que ese caso 
ustedes como vocales también se pueden acercar justamente al contratista y 
decirles eso, ustedes pueden decirle no queremos que trabajen con maquinarias 
del municipio, no sé cómo lo habrán hecho ellos en ese momento pero también 
estamos para eso; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Este disculpe señora Nancy, usted es la presidenta, usted es la que 
hace el contrato, nosotros no podemos decir porque él, lo que nos va a decir es 
a ver yo hable con la presidenta quien me contrato no como un vocal, entonces 
usted no nos puede decir que si vemos eso van a llamarle a atención y si le digo 
sinceramente está equivocada porque usted no puede decirnos a nosotros, 
ahora que nosotros hagamos la contratación es muy diferente pero las cosa la 
está haciendo usted. Entonces usted tiene que ver que eso se cumpla, nosotros 
tenemos que verificar que se ha cumplido en total como se ha establecido, 
entonces no le podemos decir al contratista que no puede utilizar; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Se que se le daño la 
motoniveladora y estuvieron unos días el material allí en stop pero ya lo lograron 
regar. Bien siguiente punto por favor señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien siendo las quince horas con cuarenta y un 
minutos pues doy por clausJ\(�a��ima gracias. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.° 027 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECINUEVE DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecinueve días de mes de diciembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
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